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5) A partir de la formule du pont diviseur, déterminer V- en fonction de la valeur de la photorésistance mesurée
précédemment.
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6) Cabler sur le bas de la platine d’essai, le pont diviseur formé par Rl et Rp et le faire vérifier par le professeur
avant de le mettre sous tension. A l'aide d’'un voltmétre relever V- et la comparer au résultat précédent.
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Rnse comporte comme deux résistances entre ses bornes 12 et 23. 1 4 2/7
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7. Conclusion de l'étude

13) Compléter le chronogramme de fonctionnement de l'interrupteur crépusculaire ci-dessous.
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14) A partir du vocabulaire suivant ; si,alors,sinon, décrire le fonctionnement de cet interrupteur crépusculaire.
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B : Batterie électrique ; V : Variateur de vitesse
M : Moteur électrique ; Red : Réducteur
. ., . s . . PC : Ordinateur de Pilotage ou carte micro contrdleur ;

B : Batterie felectlflque Ve Vanfateur de vitesse ; 11 : Interface 1 : I2 : Interface 2

M : Moteur électrique ; Red : Réducteur C : Capteur de vitesse

Fig. 1: Schéma simplifié du systéme technique Fig. 2: Schéma des chaines d'énergie et

d'information du systéme technique
- . . ' ~ ' .
2. Organisation fonctionnelle d'une chaine d'information
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